
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίων μίλησε σε ξένους διπλωμάτες
και στελέχη του Υπουργείου Εξωτερικών της Ρωσίας
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Στις 9 Ιουνίου 2010, στα πλαίσια του σχεδίου «Η χρυσή συλλογή» στο Μέγαρο του Υπουργείου
Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας πραγματοποιήθηκε η ομιλία του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος.

Να αναφερθεί ότι στο σχέδιο αυτό του περιοδικού «Mezhdunarodnaya zhizn» που εφαρμόζεται
κατόπιν πρωτοβουλίας του Υπουργού Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Σ. Λαβρώφ, συμμετέχουν ο
Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών ο Μπαν Γκι-Μουν και ο Γενικός Διευθυντής της
UNESCO στο διάστημα 1999 – 2009 κ. Koїchiro Matsuura.

Η συνάντηση καλύφθηκε από τον τηλεοπτικό σταθμό «Ρωσία 24» και την οργανωτική επιτροπή των
Παγκοσμίων θερινών φοιτητικών αγώνων «Καζάν 2013». Το θέμα της ομιλίας ήταν «Οι σύγχρονες
προκλήσεις του παγκοσμιοποιημένου κόσμου: η κοσμικότητα και η θρησκευτική αντίληψη».

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Α. Γιακοβένκο, οι Πρέσβεις
Βολιβίας, Γουατεμάλας, Κούβας, Ισημερινού, Παλαιστίνης, Νότιας Οσετίας και άλλες διπλωμάτες,
πολιτικοί παράγοντες της Ρωσίας, στελέχη του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας, εκπρόσωποι των επιστημονικών κύκλων καθώς και ρωσικών και
αλλοδαπών ΜΜΕ.

«Όταν μιλάμε για το διάλογο μεταξύ της κοσμικότητας και της θρησκευτικής αντίληψης, πρέπει να
έχουμε υπόψη μας ότι πρόκειται όχο τόσο για τις θρησκευτικές αρχές κάποιων διανοητικών
αντιλήψεων, αλλά κυρίως για το νόημα της ανθρώπινης ζωής, τόνισε στην ομιλία του ο
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλαρίων.  Και συνέχισε, ποιος είναι ο σκοπός της ζωής του
ανθρώπου, ποιες είναι οι αρχές της ζωής του, αυτά είναι στην ουσία θέματα γύρω από τα οποία
στρέφονται οι διαμάχες των εκπροσώπων της κοσμικής και της θρησκευτικής αντιλήψεως. Σε
τελική ανάλυση είναι ο διάλογος και η διαμάχη για το μέλλον της ανθρωπότητας».

Μετά το πέρας της ομιλίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε στις ερωτήσεις των παρόντων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57114/
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